

報公漢

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Friday 25 October 1974 Vol. 36 No 91 Page



無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



甲寅年九月大 十一日

今晴晨有霧 明天氣晴朗
高溫度五十 低溫度廿五

加移民部長澄清解釋並經更正 承認新例影響 申請來加華人

【奧太瓦特訊】據加政府移民部長安德烈斯星期三晚對記者解釋並更正其於星期二公佈所建之加拿大新移民條例，謂對申請移民加拿大之中國人事實上係將會受到影響。

當時在「項問答」中安部長曾於較早時間聲言新條例將不會影響擬來加拿大之中國移民，現經安部長自我澄清謂新條例約確將影響擬來加拿大之中國移民。查去年加國移民法於訪問北京回來，曾宣佈將有九千名左右之中國移民來加拿大。

去年美曾對蘇蘇俄 兩師傘兵開往中東

【華盛頓美聯社電】一名美國有地位之政治學家摩爾頓教授，前曾與國務卿基辛格極為接近，透露去年年中東以阿戰爭爆發時，蘇聯曾一度揚言派兵援助阿方，當時美國曾作迅速之反應，對蘇聯發出通知：倘若美國將立即派遣兩師傘兵開往中東，蘇聯將立即停止其援助。

美總統聲望雖略好轉 但共和黨大選將慘敗

【美高治亞州亞特蘭大訊】據美民意調查局最近一次之民意測驗結果，美總統福特本人之聲望雖有漸見恢復之勢，但共和黨在即將舉行之大選中，仍恐仍不足以「挽回頹勢」。此項民意測驗係於上週五至九日在全國各地進行，結果顯示，民主黨在全國各地之支持率，仍佔百分之四十九，而共和黨則佔百分之四十七。

西德中央銀行減息

【法蘭克福美聯社電】西德中央銀行為放鬆銀根政策，昨日宣佈將借貨自百分之七減至百分之六點五。

此項決定乃由董事會所作出，由本星期五（十月廿五日）起實施，屆時透支亦將同時減至百分之八點五。

美人口又增近十六萬

【華盛頓美聯社電】美國新統計共為二億零二百廿一萬六千人，比前一個月增加十五萬五千人。

請中止東方旅館訴訟

【雲訊】雲市東區居民協會指雲市東方旅館，要求中止訴訟。

紐約股市昨多告跌

【紐約美聯社電】紐約股市昨多告跌，投資者對美經濟衰退，多感憂慮。

意右派圖在食水放毒

【羅馬路透電】意國防部長證實右派恐怖份子曾圖在食水放毒。

墨拒減價售油予美

【墨西哥城美聯社電】前日美總統福特曾向墨西哥總統薩利納斯提出，要求墨西哥政府將墨西哥石油之售價，由每桶三十五美元，降至三十二美元。墨西哥政府則拒絕此項要求，並表示墨西哥石油之售價，將維持不變。

芝加高匪徒忙中錯誤

【芝加哥美聯社電】昨有本市有匪徒在劫一輛銀車時，因忙中錯誤，將該車之保險單，遺失在車內。該保險單之價值為一萬五千元。警方在接到報案後，已將該保險單尋獲，並已通知車主。

美利用衛星偵察所獲情報顯示 中國即將再行爆核

【華盛頓美聯社電】據美國情報來源報導，中國可能準備在近期內進行一次新的核子武器試驗。這項試驗可能是在今年末或明年年初進行。此項消息係由美國衛星偵察所獲，並已由美國政府證實。

敘利亞兩重要建議

【拉巴特路透電】敘利亞外長在廿個阿拉伯國家外長會議上提出兩項重要建議。第一，要求以色列撤出全部佔領區。第二，統一阿拉伯軍事指揮。由埃及、敘利亞、約旦及巴勒斯坦解放組織等，組成一聯合統帥部。

喜斯老父老尚風流

【倫敦路透電】英國保守黨領袖希斯之八十六歲老父，對報界訪問他之記者表示，他仍感到年輕。他稱：「我們老頭子的唯一好處，我們可以做年青人所不敢做之事。否則年青人的雙頰被打都有份。」

衛生部長提議熟食

【奧太瓦加訊】在野新民主黨發言人愛德華布魯賓在國會公開指責加政府衛生部長馬斯拉格德，因部長曾在國會發表談話稱，消費者如果購買不潔之肉類，煮熟後食用，則可供食用。此項談話引起衛生部長之不滿，並指責布魯賓之言論，認為不潔之肉類，煮熟後食用，則可供食用，此項言論，實為對衛生部之挑戰。

雲埠省報社論批評 新移民政策仍歧視

【雲訊】雲埠英文省報廿四日發表社論，以官方的歧視為題，批評加政府最近所訂之移民政策。社論謂：加政府決定減少移民，大為各界人士歡迎。尤其是受到嚴重房屋荒廢失業增加打擊之地區，更為熱烈歡迎。此事看來似乎加政府已極力否認是否歧視的現象，但加政府此舉，實是使加拿大不致達到具有更多有色人種居住之地區。

美國娼妓來雲淫

【雲訊】雲埠市警局道德風化組警探主任羅勃利治，向會中指控美國娼妓乘貨車大量入境，風化組煤油一帶有淫事太誇大，張大其詞。傳聞卅名來自西雅圖及波特蘭娼妓在雲埠淫。

卑大教育中心舉辦 解放男女關係問題

【雲訊】卑詩大學教育中心舉辦解放男女關係問題講座，為期一個月。參加研究男女，均靜坐閉目，沉思冥想。他們自己身為男女，在身體上、感情上、靈肉或性方面等各項不同之有關問題。

會計檢金租謂長察檢

十一月一日省議會開會時才正式公佈。且屆時將立法，訂定加租限制之規定。現在加租限制率為百分之八，省長將宣佈新法例方式將在省議會宣佈，自一月一日起作有效施行。

中央醫院設計針灸所

【雲訊】據卑詩省醫學中心報告，將撥款二十三萬元在雲埠中央醫院設立針灸診所。

美利用衛星偵察所獲情報顯示 中國即將再行爆核

【華盛頓美聯社電】據美國情報來源報導，中國可能準備在近期內進行一次新的核子武器試驗。這項試驗可能是在今年末或明年年初進行。此項消息係由美國衛星偵察所獲，並已由美國政府證實。

美利用衛星偵察所獲情報顯示 中國即將再行爆核

【華盛頓美聯社電】據美國情報來源報導，中國可能準備在近期內進行一次新的核子武器試驗。這項試驗可能是在今年末或明年年初進行。此項消息係由美國衛星偵察所獲，並已由美國政府證實。